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Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata  da  2a  (segunda)  Sessao  Ordinaria  da  Casa  Jose  Ximenes  de  Aradjo  aos  12

(doze) dias do mss de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes,
sito a  Praca Agamenon Magalh5es n°  115 -sob a  Presidencia do Excelentissimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson    de   Vasconcelos,    secretariado    pelos
Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando

presentes  os  demais  Vereadores:  Adelmo   Luciano   Bezerra   da   Silva,  AI.naldo
Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque,

Jos6  Sidnei  Martins  da  Silva  e  Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo.  Tendo
faltado a  Sessao, os Vereadores, Jose Geraldo da  Silva  e  Maria  Leal  da  Silva  que
tiveram   suas   ausencias   justificadas   por   motivos   superiores.   0   Presidente
declarou  aberta  a  Sessao  com  urn  momento  de  orac5o  e  a  entoa€ao  do  Hino
Nacional.  Logo ap6s, foi  realizada  a  leitura do  Expediente do  Dia, constando das

seguintes   materias:   Convite   da   Prefeitura   Municipal   de   Correntes,   para   a

programa¢ao do Carnaval  Multicultural  2026, sendo  uma grande celebracao da
cultura  popular, da  mtisica e da  diversidade, que promete  movimentar a cidad
com  uma  programa¢ao  ampla,  democr5tica  e  para  todas  as  idades.  0  evento
reune  atra¢5es  musicais,  blocos  de  rua,  manifestac6es  culturais  tradicionais  e
espa¢os  de  lazer, fortalecendo a  identidade cultural  do  municipio  e valorizando
artistas  locais  e  regionais,  do  dia  14  ao  dia  17  de  fevereiro;  Apresenta¢5o  da
Mo¢ao  de  Pesar  n9  001/2026,  de  autoria  da  vereadora  Lourdilecia  Chaves  de
Amorim  Cardozo  (homenagem  p6stuma  a  Sra.  Maria  Cicera  Ten6rio  Padilha);
Apresentac5o   da   lndica¢ao   n9  002/2026,   de   autoria   do  vereador  Joseylton
Anderson  de  Vasconcelos  (sugerindo  a  conclus5o  da  pavimentacao  da  via  que
interliga     o     Loteamento    Joao     Correia     ao     Loteamento    Atalibal     Victor);
Apresentac5o da  lndicacao  ng 003/2026, de autoria da vereadora  Maria  Leal da
Silva    (sugerindo    a    instala¢ao   de    lombadas    na   Travessa    Odilon    Ldcio),    e;
Apresenta¢ao  do   Projeto  de   Lei   n9  849/2026,  cuja   ementa:  disp6e  sobre  o

parcelamento  e  reparcelamento  de d6bitos  do  Municfpio  de Correntes-PE com
seu  Regime Pr6prio de Previdencia Social -RPPS, de que tratam os artigos 115 e
117 do Ato  das  Disposi¢6es  Constitucionais Transit6rias -ADCT,  com  a  redacao
conferida  pela  Emenda  Constitucional  n9  136,  de  9 de setembro de 2025,  e  d5
outras   providencias.  Com  a   palavra  facultada,  o  Vereador  Clayton   Umbelino
comentou acerca  da falta  de suporte em  rela¢ao ao transporte de criancas com
necessidades  especificas  aos  centros  de  atencao  especializada,  na  cidade  de
Garanhuns.  Seguidamente,  o Vereador  Erlan  Leandro  cumprimentou  a  todos  e
manifestou  sua  alegria  em   retornar  aos  trabalhos  legislativos  nesta  Casa.  0
Vereador Arnaldo Tavares cumprimentou os presentes e destacou a iniciativa de
instalacao  de  Sala  Azul  nas  escolas,  como  forma  de  atengao  as  crian¢as  que
necessitam de atendimentos especificos. 0 Vereador Cicero da Silva, ap6s saudar
a todos, comentou sobre o apoio do Prefeito Edimilson da Bahia no atendimento
as pessoas com necessidades especiais. Na sequencia, a Vereadora Jaciane Alves
saudou  os  presentes  e  desejou  a  todos  urn  born  Carnaval.  Posteriormente,  o
Vereador Adelmo Luciano cumprimentou a todos e relatou urn caso envolvendo
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urn trator que danificou trecho de  estrada  no  Sitio Areias,  em  razao  do  uso de

grade  de  aracao.  Com  a   palavra,  a  Vereadora   Lider  da  Oposigao,   Lourdil6cia
Chaves,  comentou  sobre  o  Projeto  de  Lei  n.  846/2026,  entendendo  que  nao
deveria   constar   a   questao   dos   enquadramentos   dos   professores   no  texto,
aguardando,  assim,  a  devida  regularizac5o.  Sequencialmente,  o  Vereador  Lider
do Governo, Sidnei Martins, ap6s saudar a todos, comentou sobre diversas obras
e ac6es que vein sendo desenvolvidas no municfpio, bern como o planej.amento

para  ampliar  ainda  mais  as  realiza¢6es.  Destacou  as  festividades  do  Carnaval
Multicultural, convidando a todos para participarem.  Em  resposta as indagac6es
apresentadas,  informou  que  a  Secretaria  de  Satide  vein  ofertando  transporte

para  atendimentos e tratamentos em  outros  municfpios;  que  a  implanta¢5o da
Sala Azul j5 esta sendo estudada  pela Secretaria  Municipal  de  Educacao; e que a

questao   do   enquadramento   dos   professores   encontra-se   em   elabora¢ao   e
an5Iise. 0 Presidente, Dr. Anderson Vasconcelos, ao fazer uso da palavra, saudou

[ETEE!
a  todos  e  lamentou  o  ocorrido  quanto  ao  dano  causado  a  estrada  rural.
seguida,     convidou     a    gestora     do     Centro     de    Atendimento     Educaci
Especializado,   Dyega   Cristiana,   para   fazer  uso  da  tribuna.   Com   a   palavra,   a
referida  gestora  comentou  sobre  a  atua¢ao  do  Centro,  que  atende  inLlmeros
estudantes, e solicitou apoio do Municipio quanto ao transporte dos alunos que
necessitam  de  atendimento  especializado,   ressaltando  que  a   inclusao  6   urn
direito de cada cidadao.  No segundo momento de falas,  retornando a palavra, o
Vereador Clayton  Umbelino agradeceu a  presen¢a  da gestora  Dyega  Cristiana  e
solicitou, ainda, maior estudo acerca do Projeto de Lei n° 849/2026. 0 Vereador
Erlan   Leandro   solicitou   providencias   quanto   a   pavimentae5o   das   ruas   nas

proximidades  da  Rua  Maria  das  Gracas  Leite.  A  Vereadora  Lourdil6cia  Chaves
tamb6m se manifestou acerca do Carnaval, desejando que sejam dias de alegria
e   paz.   0  Vereador  Sidnei   Martins  destacou   a   importancia   do  di5logo  e  da
harmonia entre os parlamentares em prol do bern comum e comentou sabre os
Projetos  de  Lei  em  pauta,  manifestando  expectativa  quanto  a  aprova¢ao.  0
Presidente esclareceu que a estrada mencionada anteriormente 6 ptiblica, sendo
de  responsabilidade  do  Munic`pio.  E  dando  seguimento a  Ordem  do  Dia,  foram
realizadas as seguintes Votac6es: lndica¢5o n9 001/2026, de autoria do Vereador
Joseylton   Anderson   de  Vasconcelos,   (sugerindo   a   construcao   de   campo   de
futebol na area verde do Loteamento Atalibal Victor); Projeto de Lei ng 846/2026,
cuja ementa: concede reajuste salarial aos profissionais de educacao, atualizando
os Anexos  Ill e  lv da  Lei  n9 535/2011, e d5 outras providencias;  Projeto de Lei  ng
847/2026, cuja ementa: da nova redacao ao art. 29 da Lei Municipal n9 790/2025,

que disp6e sobre a cria€ao de 01 cargo de AssessorJuridico para regulariza¢ao de
im6veis  e  d5  outras  providencia;   Projeto  de   Lei  n9  848/2026,  cuja  ementa:
concede  reajuste  salarial  aos  servidores  municipais  e  d5  outras  providencias -
sendo todos, Aprovados por Unanimidade.  Por fim, nada  mais havendo a tratar,
o Presidente agradeceu  a  presenca de todos e deu  por encerrada  a Sessao com
urn momento de oracao. 0 Vereador Cicero da Silva,1° Secretario, mandou lavrar
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a  presente  ata  que  ap6s  lida  e  aprovada  segue  assinada.  Correntes,  em  12  de
fevereiro de 2026.

VEREADOR - 1® SECRETARIO

qS
ADELMO LUCIANO BEZERRA DA SILVA

JOSE SIDNEI  MARTINS  DA SILVA

VEREADOR

JAC'AN.%: OLIVEIRA

VEREADORh -2! SECRET^RIA

ERLAN  LEANDRO DE ALBUQUERQUE

VEREADOR

LOuRDILECIA ;=#M*DoZo
READORA
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